
    Η Διεθνής Ένωση Δερματολογικών Εταιρειών (International League of Dermatological 
Societies – ILDS) είναι ο παγκόσμιος Οργανισμός προώθησης της Υγείας του Δέρματος. Για 
πάνω από έναν αιώνα οργανώνει Παγκόσμια Συνέδρια Δερματολογίας εκ των οποίων το πιο 
πρόσφατο φιλοξενήθηκε στο Μπουένος Άιρες της Αργεντινής το 2007 όπου πάνω από 12000 
δερματολόγοι συμμετείχαν αναβαθμίζοντας έτσι τις γνώσεις τους πάνω στην ειδικότητά μας.

    Η ILDS έχει σήμερα 127 δερματολογικές εταιρείες ως μέλη απ’όλο τον κόσμο. Ανάμεσα 
στα  πιο  πρόσφατα  μέλη  είναι  η  Κινεζική  Εταιρεία  Δερματολογίας,  η  Ινδική  Ένωση 
Δερματολογίας, Αφροδισιολογίας και Λεπρολογίας, η Μογγολική Δερματολογική Εταιρεία 
και  η  Δερματολογική Εταιρεία  του Βιετνάμ απεικονίζοντας  έτσι  την  πραγματικότητα της 
παγκοσμίου συμμετοχής μελών στην ΙLDS.
H ILDS αναγνωρίζεται ως το Παγκόσμιο Δερματολογικό Σώμα που σε συνεργασία με τον 
Παγκόσμιο  Οργανισμό  Υγείας  προωθεί  προγράμματα  τα  οποία  ποικίλουν  από  Διεθνή 
Ταξινόμηση Ασθενειών έως παιδιατρικά φάρμακα.

    Η αποστολή της ILDS είναι να προωθήσει και να βελτιώσει τη γνώση πάνω στην υγεία του 
δέρματος για όλους τους πολίτες του κόσμου, έργο που είναι δύσκολο και δεν μπορεί να 
επιτευχθεί  άμεσα.  Η  ILDS έχει  ιδρύσει  ένα  τμήμα  που  ονομάζεται  “Παγκόσμιο  Ίδρυμα 
Δερματολογίας” (International Foundation of Dermatology – IFD) και το οποίο επικεντρώνει 
τη δραστηριότητά του ειδικώς πάνω στη δερματολογία των αναπτυσσόμενων χωρών (νυν 
Πρόεδρος  o Roderick Hay).  Το  1987  ιδρύθηκε  ένα  Περιφερειακό  Δερματολογικό 
Εκπαιδευτικό  Κέντρο  (Regional Dermatology Training Centre -  RDTC)  στο  Μόσι  της 
Τανζανίας,  όπου  πάνω  από  150  εκπαιδευόμενοι  δερματολόγοι  από  15  διαφορετικές 
Αφρικανικές  χώρες  εκπαιδεύονται  κατά  τη  διάρκεια  διετούς  προγράμματος  πάνω  στη 
διάγνωση και θεραπεία των κοινών δερματολογικών και αφροδισιολογικών παθήσεων. Αυτοί 
οι εκπαιδευόμενοι έχουν ήδη επιστρέψει στις χώρες τους όπου και εργάζονται στις τοπικές 
κοινωνίες.  Ήδη  εκπονείται  από  το  RDTC ένα  εκπαιδευτικό  πρόγραμμα  ειδικευόμενων 
Αφρικανών  δερματολόγων.  Πέραν  αυτού,  η  ILDS έχει  προωθήσει  επιδημιολογικά 
προγράμματα για την υγεία του δέρματος στο Μάλι,  το Μεξικό, την Ινδία και περαιτέρω 
σχεδιασμός υπάρχει για τη Μπουρκίνα Φάσσο, την Καμπότζη και λοιπές χώρες. Παρ’ όλο 
που  η  ILDS έχει  περισσότερες  ιδέες  για  την  ανάπτυξη  και  προώθηση  τέτοιων  σχεδίων 
εντούτοις πρέπει να παραμένουμε ρεαλιστές και να εργαζόμαστε ανάλογα με τις δικές μας 
οικονομικές δυνατότητες.

    Οι εταιρείες-μέλη της  ILDS στέλνουν τους αντιπροσώπους τους στη Γενική Συνέλευση 
που συγκαλείται κατά τη διάρκεια κάθε Παγκοσμίου Συνεδρίου και στην οποία επιλέγονται: 

• Η πόλη που θα φιλοξενήσει το επόμενο Παγκόσμιο Συνέδριο Δερματολογίας.
• Τα μέλη του Συμβουλίου της ILDS.

    Προσφάτως,  υπό  την  προεδρία  του  Robin Marks,  για  πρώτη  φορά  παρουσιάστηκαν 
εκλεγμένα “περιοχικά μέλη Συμβουλίου” υπό την έννοια ότι θα επιλέγονται τα 2 μέλη του 
Συμβουλίου από τις 5 Παγκόσμιες Περιοχές, γεγονός που θα διασφαλίζει την “παγκόσμια 
δερματολογική σύνθεση” για την ILDS.

ΤΟ  ΕΠΟΜΕΝΟ  &  22  ο   ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ  ΣΥΝΕΔΡΙΟ  ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ  (Π.Σ.Δ)   
(www  .  wcd  2011.  org   )

    Η Σεούλ της Ν. Κορέας θα φιλοξενήσει το Π.Σ.Δ. από τις 24-29 Μαίου 2011 και θα πρέπει 
να  σημειώσετε  αυτό  το  γεγονός  στα  ημερολόγιά  σας,  στα  κινητά  σας  τηλέφωνα  ή  στις 

http://www.wcd2011.org/


προσωπικές σας ατζέντες. Το σύνθημα αυτού του Συνεδρίου είναι: “Eνώνοντας τον Κόσμο 
μέσω πρωτοποριακής Δερματολογίας”.
To Συμβούλιο της  ILDS προσκλήθηκε από τους Κορεάτες οικοδεσπότες να επισκεφτεί τη 
Σεούλ από τις  26-28 Μαίου 2009 με σκοπό να δουν πρώτοι  το τι  θα προσφερθεί  στους 
συμμετέχοντες στο Π.Σ.Δ.

    Το συνέδριο θα γίνει στο  COEX Συνεδριακό Κέντρο που στην ουσία είναι μία κυβικής 
προοπτικής  κατασκευή,  το  κέντρο  της  οποίας  φιλοξενεί  αίθουσες  συνεδριάσεων  εκ  των 
οποίων η μεγαλύτερη αίθουσα,  ένας τεράστιος εκθεσιακός χώρος,  μπορεί  να φιλοξενήσει 
μέχρι 7000 άτομα. Στο σύνολο υπάρχουν περισσότερες από 150 αίθουσες, 15 δε από αυτές 
μπορούν να στεγάσουν πάνω από 500 άτομα.
Η όλη κίνηση του Συνεδρίου θα κατευθύνεται σε ανοιχτούς χώρους γύρω από την κυβική 
κατασκευή η οποία αποτελείται  από 4 ορόφους με κλιμακοστάσια και  ανελκυστήρες που 
εξασφαλίζουν άνετη πρόσβαση για τον καθένα. Παρ’ όλα αυτά, το όλο γεγονός λαμβάνει 
χώρα σε εσωτερικό κλιματιζόμενο χώρο.

    Οι  επικοινωνιακές  ευκολίες  που  παρέχονται  είναι  εξαιρετικές,  αποτελούμενες  από 
παρουσιάσεις  σε  power point,  ασύρματη επικοινωνία,  πληροφορίες  πάνω σε οθόνες  κλπ., 
γεγονός  που  επιτρέπει  στην  Κορέα  να  μας  εντυπωσιάσει  με  τις  ικανότητές  της  στην 
επικοινωνία.  Αυτό  θα  βοηθήσει  άμεσα  όπως  πχ.  η  υπηρεσία  της  τηλε-δερματολογίας 
προσφέρεται  στους  συναδέλφους  μας  ιατρούς  που  εργάζονται  στους  “Γιατρούς  Χωρίς 
Σύνορα” οι οποίοι μπορούν να συνδέονται με το IFD προκειμένου να υποβάλλουν ερωτήσεις 
πάνω σε διαγνωστικά προβλήματα απ’ όλες τις γωνιές του κόσμου. Λεπτομερείς πληροφορίες 
μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα: www  .  coex  .  co  .  kr  

ΚΟΡΕΑ ΚΑΙ ΣΕΟΥΛ

    Η Σεούλ είναι μία τεράστια πόλη με 12 εκατομμύρια κατοίκους και αν συμπεριληφθούν 
και  οι  πόλεις  που  την  περικλείουν  φθάνουμε  στα  20  εκατομμύρια  κατοίκους.  Είναι  μία 
μοντέρνα πόλη με πολλά ψηλά κτήρια την οποία διασχίζει ο ποταμός Χαν. 26 γέφυρες με 
φοβερή κίνηση ενώνουν τις δύο όχθες του ποταμού.
Το  σύστημα  συγκοινωνιών  είναι  εξαιρετικό  μέσω  του  υπογείου  σιδηροδρόμου  και  η 
καλύτερη  επιλογή  που  έχετε  είναι  να  κλείσετε  ξενοδοχείο  κοντά  ή  σε  αρκετά  κοντινή 
απόσταση από το Συνεδριακό Κέντρο ώστε να μπορείτε να φθάσετε περπατώντας.

    Όσο μοντέρνος και επαρκής και αν είναι όμως ο συνεδριακός χώρος έχετε τη δυνατότητα 
να διασχίσετε απλώς το δρόμο και έτσι να φθάσετε στο ναό  Bongusunsai, ένα Βουδιστικό 
μοναστήρι το οποίο επισκέπτονται καθημερινώς καλόγεροι και επισκέπτες. Είναι ένα γαλήνιο 
μέρος όπου κανείς μπορεί να συναντήσει την Ασιατική κουλτούρα περιστοιχιζόμενη από το 
μοντέρνο περιβάλλον.

    Αν και η Σεούλ βρίσκεται στο κέντρο της Ν. Κορέας εντούτοις δεν αποτελεί την «ψυχή» 
της Κορέας. Σκεφτείτε ένα ταξίδι εκτός Σεούλ όπου θα μπορέσετε να δείτε όμορφα μέρη και 
τοπία. Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  www  .  visitkorea  .  or  .  kr   γι’ αυτό το σκοπό. Οι Κορεάτες 
συνάδελφοί μας προτείνουν πολλές επιλογές για εσάς.

    Η Σεούλ σαν πόλη είναι ασφαλής και δε χρειάζεται να ανησυχείτε για τυχόν κινδύνους. Το 
COEX Συνεδριακό Κέντρο έχει το δικό του αστυνομικό τμήμα και έτσι οι δρόμοι τη νύχτα 
είναι ασφαλείς. Το ίδιο ασφαλής είναι και ο υπόγειος σιδηρόδρομος.

http://www.visitkorea.or.kr/
http://www.coex.co.kr/


ΠΗΓΑΙΝΟΝΤΑΣ ΣΤΗ ΣΕΟΥΛ

    Η Σεούλ, σα μια μεγάλη πόλη, είναι καλά δικτυωμένη με τον έξω κόσμο. Για όσους 
έρχονται από τις χώρες του Ευρωπαϊκού Βορρά η Finnair προσφέρει μία καλή και γρήγορη 
σύνδεση, πιθανότατα τη γρηγορότερη από την Ευρώπη. Η απευθείας πτήση από το Ελσίνκι 
προς  τη  Σεούλ  διαρκεί  8,5  ώρες.  Το αεροδρόμιο  “Incheon” είναι  τεράστιο  και  ιδιαίτερα 
μοντέρνο και καθώς βρίσκεται 60 χλμ έξω από την πόλη η συγκοινωνιακή σύνδεση από το 
αεροδρόμιο  προς  το  κέντρο  της  Σεούλ  διαρκεί  1  ώρα.  Όλες  τις  πληροφορίες  για  το 
αεροδρόμιο θα τις βρείτε στο www  .  airport  .  kr  

ΓΙΑΤΙ  ΝΑ  ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ  ΚΑΝΕΙΣ  ΤΟ  ΕΠΟΜΕΝΟ  ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ;

    Υπάρχουν 4 επιχειρήματα:
• Για να πάρει ότι νεώτερη γνώση υπάρχει πάνω στην ειδικότητα με ειδικούς απ’ όλο 

τον κόσμο.
• Για να υποστηρίξει την παγκόσμια δερματολογία όντας ένα ενεργό μέλος της ILDS.
• Για να συναντήσει φίλους και να κάνει νέους.
• Για να επισκεφθεί την Κορέα και την  Ασία, μία επιλογή για την οποία δε δίνεται 

ευκαιρία κάθε μέρα.

ΤΙ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΣΤΗ ΣΕΟΥΛ Ή ΤΗΝ «ΨΥΧΗ» ΤΗΣ ΣΕΟΥΛ;

  Παρακάτω παρατίθονται ορισμένες προτάσεις για πράγματα που μπορεί κανείς να κάνει 
πέρα από το Συνέδριο:

• Επίσκεψη στο ναό Bongusunsai. Είναι εύκολο διότι βρίσκεται ακριβώς απέναντι 
από το COEX και είναι ανοιχτός καθημερινά.

• Το Εθνικό μουσείο της Κορέας.
• Το μουσείο “Leeum” όχι μόνο για να δει τα εκθέματα μιας πανέμορφης αρχαίας 

Κορεατικής  συλλογής  πήλινων  σκευών  αλλά  και  για  να  θαυμάσει  την 
πρωτοποριακή αρχιτεκτονική του.

• Και για όσους αρέσκονται  στα ψώνια στα μαγαζιά και ιδιαιτέρως σε όσους τα 
γονίδια  που  ελέγχουν  την  τάση  για  ψώνια  είναι  άκρως  ενεργά,  το  COEX 
προσφέρει έναν ολόκληρο υπόγειο όροφο με εκατοντάδες μαγαζιά και καφετέριες 
και  παράλληλα,  το  Πολυκατάστημα  Hyundai έχει  τα  πάντα  και  βρίσκεται  σε 
απόσταση 5 λεπτών με τα πόδια από το COEX (www  .  ehyundai  .  com  )

ΛΙΣΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ:

www.ilds.org                                                www.coex.co.kr

www.wcd2011.org                                        www.airport.kr

www.visitkorea.or.kr                                     www.museum.go.kr

    Έτσι λοιπόν μπορείτε να πάτε μία ημέρα ή μία εβδομάδα πριν την έναρξη του Συνεδρίου, 
επιλέξτε ένα ξενοδοχείο όσο το δυνατόν κοντύτερα στο χώρο του  COEX, επισκεφθείτε τα 
μέρη που αναφέρθηκαν πιο πάνω και έπειτα απολαύστε τη συμμετοχή σας σ’ ένα πολύ καλά 
οργανωμένο Συνέδριο από τους οικοδεσπότες μας όπως και την Κορεατική φιλοξενία.
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